

# ЛІКВІДАТОРІВ УШАНУВАЛИ

Потім були урочисті збори, поздоровлення з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, встановленого Указом Президента України у листопаді поточного року, виступи ветеранів і тих, хто й зараз працює у зоні відчуження, на Чорнобильській атомній станції і об'єкті "Укриття", які перемежовувалися з виступами учасників художньої самодіяльності — таких же

чорнобильців-ліквідаторів наслідків аварії, як і ті, що сиділи в залі, вшанування й нагородження ветеранів.

Про те, як готувався цей захід, я запитав у члена робочої групи з підготовки та проведення Дня вшанування, директора ДСП "РУЗОД" Миколи Дмитрука.

— Було проведено засідання робочої групи, на якій затверджено сценарій святкування фактично першої перемоги над "мирним" атомом завер-

Так багато знайомих облич ліквідаторів із другої половини вісімдесятих років минулого сторіччя разом я не бачив з 26 квітня 2006 року, коли відзначалися 20-ті роковини Чорнобильської катастрофи. Люди заходили у будинок Культурного центру м. Чорнобиля збуджені зустрічами, побаченням, спогадами. Тільки що вони проїхались по зоні відчуження, брали участь у покладанні квітів до меморіалу "Тим, хто врятував світ" та до пам'ятних дощок, померлим ліквідаторам у парку Слави м. Чорнобиля, вперше побачили наглядно, скількох друзів і колег вже немає серед живих.

шення будівництва об'єкта "Укриття", розподілено обов'язки, прийнято рішення про заохочення учасників ліквіда-

урочистих зборах запросили делегації з усіх підприємств, які працюють у зоні відчуження, з Чорнобильської АЕС та об'єкта "Укриття", ветеранів-ліквідаторів, які вже не працюють. Велику роботу провели підприємства зони із розшуку ветеранів, бо багато хто у них поміняв місце проживання.

До нашої розмови долучилась художній керівник Культурного центру м. Чорнобиля Тамара Борисенко.

— До Дня вшанування ми підготували виступи чорнобильських учасників художньої самодіяльності, виставку творів ліквідаторів — живопис, вишивання, розпис по кераміці. Не можу не відзначити, що в нашому концерті також взяли участь учасники художньої самодіяльності Головного управління МНС України у Київській області, з якими в нас давно вже існує творча співдружність.

*Юрій ДРОНЖКЕВИЧ*